

Íránská Ježíšova revoluce: Mešity se blíží, protože 1 milion muslimů přijímá Krista

 www2.cbn.com/news/world/irans-jesus-revolution-mosques-close-1-million-muslims-accept-christ

13. srpna 2024

Íránská Ježíšova revoluce: Mešity se zavírají, protože 1 milion muslimů přijímá Krista

Gary Lane

Uprostřed řečí o širší válce na Blízkém východě se také objevují zprávy, že možná probíhá Ježíšova revoluce.

Bezprecedentní počet muslimů se rozhodl následovat Krista, zejména v Íránu, kde lidé hledají lepší život.

Íránci jsou čím dál unavenější z ajatolláhů a národa vedeného prázdnými sliby jejich islámské teokracie. Anonymní interní průzkum zjistil, že 80 % nyní preferuje demokratickou vládu a mnozí opouštějí islám.

"Máte zemi s jednou z nejvyšších drogových závislostí na světě. Máte zemi, kde bují korupce. Máte zemi, kde více než polovina lidí žije pod hranicí chudoby," vysvětlil Todd Nettleton z The Voice of mučedníci (VOM) .

"A lidé v Íránu se na to dívají a říkají: 'Počkejte chvíli. Pokud nám islám za posledních 45 let přinesl toto, tak nás to nezajímá. Chceme vědět, jaké jsou další možnosti.' "

Podle Nettletona, viceprezidenta pro zasílání zpráv ve VOM , si mnozí volí možnost víry Ježíše, přičemž nejméně milion muslimů údajně opouští islám kvůli křesťanství.

Jak na to tedy režim reaguje, když je nyní údajně zavřeno 50 000 ze 75 000 mešit v zemi?

"Tohle není něco, co dělá režim šťastným. A skutečně se v mnoha ohledech snaží upevnit svou moc a rozdrtit jakýkoli druh disentu," řekl Nettleton. "Letos jsme slyšeli několik příběhů o studiu Bible, o přepadení domácího sboru. Všichni tam jsou vyfotografováni, všichni jsou vyslýcháni. Ale pak je vedoucí shromáždění zadržen. Jsou zatčeni. Jsou zadrženi, oni" znovu uvězněn."

******Přihlaste se k odběru CBN Newsletterů a stáhněte si aplikaci CBN News , abyste měli jistotu, že budete dostávat nejnovější zprávy z výrazně křesťanské perspektivy.******

Nettleton navíc tvrdí, že rodinní příslušníci a přátelé jsou ohledně opuštění islámu tolerantnější než vláda.

"Mají tak trochu postoj: 'Hele, jestli jsi našel něco, co pro tebe funguje, jestli je to Ježíš nebo jestli je to ateismus nebo jestli je to cokoliv, jestli to funguje pro tebe... Vím, že islám nefunguje, takže Jsem rád, že jste našli něco, co funguje,'" vysvětlil.

"Myslím, že to, co se tam děje, je ve skutečnosti reprezentativní pro to, co se děje v islámském světě," řekl Don Shenk, výkonný ředitel The Tide Ministry.

Vysvětluje, jak muslimové prožívají sny a vize, což mnohé vede k tomu, aby našli účel a jiné chápání Boha.

"Dostáváme odpovědi od posluchačů, kteří říkají, víte, teď chápu, že mě Bůh miluje. Vždycky jsem si myslel, že mě Bůh chce potrestat," vysvětlil Shenk. "A myslím, že v muslimském světě, nejen v Íránu, dochází k probuzení."

Shenk říká, že rozhlasové vysílání ministerstva přílivu má dokonce pozitivní odezvy v Afghánistánu, kde Taliban představuje velké nebezpečí pro ty, kdo hledají informace od tajných křesťanů v zemi.

"Je tu spousta podezření, dobře. Pokud se s těmito lidmi setkám a sdělím jim, že jsem nyní věřící, 'Jsou to skutečně pravověrní, nebo se mě jen snaží identifikovat?'," řekl.

"Je to víc než jen být vyloučen nebo odmítnut svou rodinou. Je to ve skutečnosti hrozba smrti. Takže přijmout nový život v Kristu znamená přijmout možnost, že tvůj život skončí na tomto světě."

Křesťanství se šíří také v Jemenu, kde podle projektu Joshua Project je křesťanský růst téměř dvojnásobný oproti celosvětovému průměru.

Nettleton vedle vidí, že saúdskoarabská monarchie začíná být o něco tolerantnější vůči křesťanům a jejich církvím.

"Ne nutně vítat s otevřenou náručí, samozřejmě. Ale jen pochopení, že se to může stát, že tady mohou být křesťané," vysvětlil. "A možná to není to nejhorší na světě. To je taková změna oproti tomu, co bychom viděli před 10, 15 nebo 20 lety." Je to pohyb Božího Ducha, který přináší změnu, která může nakonec proměnit nejen Írán, ale celý Blízký východ.

SOUVISEJÍCÍ:

'Follow Me': Íránský muslim vidí Ježíše ve vizi, opouští islám ve prospěch křesťanství

Íránská křesťanka v exilu vypráví inspirující příběh o víře, odvaze za pronásledování

EXKLUZIVNĚ: 20 íránských křesťanů se vydává na tajnou cestu oslavit křest



Watch Video At: <https://youtu.be/0gYVbK4kP2A>

O autorovi



Gary

Pruh

Pan Lane v současnosti působí jako ředitel pro mezinárodní zpravodajství a hlavní mezinárodní korespondent pro CBN News. Cestoval do více než 120 zemí – mnohé z nich omezovaly národy nebo oblasti nepřátelské křesťanství a jiným menšinovým vyznáním, kde vedl rozhovory s oběťmi pronásledování a poskytoval videoreportáže a analýzy pro CBN News. Poskytoval také psané příběhy a sloužil jako konzultant pro Hlas mučedníků. Gary nastoupil do The Christian Broadcasting Network v roce 1984 jako první korespondent pro CBN News na plný úvazek na Blízkém východě. Se sídlem v Jeruzalémě, Gary produkoval

Více